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сільськогосподарської техніки в умовах експлуатації є одним з найбільш важ-
ливих питань, на які необхідно дати відповідь сучасному промисловому вироб-
ництву. Тривала практика підтверджує, що довговічність і надійність експлуа-
тації сільськогосподарської техніки вітчизняного виробництва не можна вважа-
ти задовільними. У зв’язку з низьким опором зносу, споживання сталі і чавуну 
для виробництва запасних частин машин, що працюють в АПК, значно вище, 
ніж споживання металу для виробництва самих машин.  

Найбільш важливим питанням у ремонтному виробництві є забезпечення 
його запасними частинами. Економічно доцільно вирішувати його шляхом ви-
користання сировини вторинного виробництва, джерелом якого є зношені дета-
лі машин. Передові ремонтні підприємства, використовуючи різноманітні спо-
соби відновлення деталей і витрачаючи при цьому малу кількість нового мета-
лу, успішно вирішують завдання повторного використання зношених деталей. 
Ремонтне виробництво, даючи друге життя деталям, вивільняє значні виробничі 
потужності в машинобудуванні та цим прискорює процес насичення народного 
господарства новими машинами. Технологічний процес відновлення деталей 
машин повинен бути високопродуктивним і економічним. Зазначеним вимогам 
цілком відповідає процес електролітичного залізнення. Однак, як показують 
дослідження, чистий електролітичний осад заліза не завжди відповідає вимо-
гам, що пред'являються до покриттів деталей.  

Для вирішення цієї проблеми нами висувалася гіпотеза: довговічність ві-
дновлених деталей можна підвищити при зміцненні електроосадженого заліза 
бором з подальшою обробкою ціануванням. На нашу думку, взаємодія заліза з 
бором призведе до утворення боридів заліза, а взаємодія бору та заліза з азотом 
– до утворення нітридів бору і заліза, які, будучи твердими і надтвердими речо-
винами, дозволять досягти значного збільшення зносостійкості покриттів.  

Мета роботи полягає в підвищенні зносостійкості електроосадженого за-
ліза шляхом легування покриття бором і хіміко-термічним зміцненням. 

Практична значимість роботи полягає в визначенні раціональних режимів 
електроосадження і складу ціаніруючої пасти, а також розробці технологічного 
процесу зміцнення золотників гідророзподільника Р-80, які дозволяють у 1,5–
2,0 рази підвищити зносостійкість у порівнянні з серійними деталями. Застосу-
вання запропонованої технології дозволяє знизити витрати на експлуатацію 
сільськогосподарської техніки і вирішити проблеми ресурсозбереження та ім-
портозаміщення. 
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